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性についての考え
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平成20年札幌市調査「中・高校生の性に関する調査」

※�中学生・高校生共に女子は「キスまで」と考えている者が多い。また、高校生で
「性的な接触（セックス）まで」と回答した者は、男子26.4％、女子19.3％である。
中学生より高校生の方が、また女子より男子の方が許容度が高い。

※�平成16年度結果との比較では、中学生・高校生共に「中学生から」「高校生から」
が減少し、「結婚してから」が増えている。
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　 出 典 ：日本性教育協会『「青少年の性行動」　第７回調査報告』2012
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出典：一般財団法人 日本性教育協会 第７回「青少年の性行動調査」報告より 


